MATRIZ INVERSA

C 4 3 0 0 0

C | Xy B A, A, A, A, A

0 | x, |48.000 6 16 1

0 | x, |42.000| 12 6 1

0 | X |36.000 9 9 1

Z=0 -4 -3 0 0 0

0 | X, |14.000 1 53 -26/9

4 | x, | 3000 1 1/6  -1/9

3 | x, | 1.000 1 -1/6  2/9
Z = 15.000 0 0 0 16 209
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MATRIZ INVERSA

C, 4 3 0 0 0

C | Xy B A, A, A, A, A

0 | x, |[48.000f 6 16 1

0 | x, |42.000| 12 6 1

0 | X |36.000f 9 9 1

Z=0 -4 -3 0 0 0

0 | X, |14.000 1 | 5/3 |-26/9

4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9

3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9
Z = 15.000 0 0 0 16 209
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MAX: Z=4Xx,+3X,

Sujeto a:
[ 6Xx,+16x, £ 48000

< 12x,+ 6Xx, £ 42000
9x,+ 9x, £ 36000

sendo:  X,, X, 3 0 ycontinuas



INTERPRETACION

c. x.| B | A, A, A, A, A
0 | X, |14.000 1 | 5/3 |-26/9
4 | x, | 3.000| 1 1/6 | -1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9
Z=15000 | 0 O O 1/6 2/9




VECTORES ASOCIADOS A SLACKS

c, | X | B | A A, Ay A, | A
0 | x5 |14.000 1 | 5/3 |-26/9
4 | x, | 3.000 1 1/6 || -1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9

Z =15.000 0 0 ,JO | 1/6 | 2/9]

VREORESSMOMEBRNALES










X, X, =0 ¢ |x.| B | A A, A A, A
0 | x, | 14.000 1 | 5/3 |-26/9
4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9
(=0 3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9
Z = 15.000 0 0 0 16 209
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VECTORES ASOCIADOS A SLACKS

c. x.| B | A, A, A, A, A,
0 | X, |14.000 1 | 5/3 |-26/9
4 | x, | 3.000| 1 1/6 | -1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9
Z=15000 | 0 O O 1/6 | 2/9










X | . =0 c.|x | B | A A, A, A, A
0 | x, | 14.000 1 | 5/3 |-26/9
4 |x, | 3000 | 1 1/6 | -1/9
Xo=0
\ 3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9
Z=15000 | 0 O O 1/6 2/9
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VECTORES ASOCIADOS A SLACKS

c. x| B | A, A, A, A, A
0 | X, |14.000 1 ||5/3 |-26/9
4 | x, | 3.000| 1 1/6 | -1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9
Z=15000 | 0 O | O |1/6 2/9







MAX. Z=6X,+2X,

Sujeto a:
[ 6Xx,+16x, £ 48000

< 12x,+ 6Xx, £ 42000
9x,+ 9x, £ 36000

sendo:  X,, X, 3 0 ycontinuas



VECTORES ASOCIADOS A

ACTIVIDADES
c. x| B | A | A |A, A, A
0 | x, | 27.000 13 [ 1 [ -12
6 | x, | 3500 | 1 | 1/2 1/12
0 | x5 | 4.500 1/2 34 1
z=2100 [0 1 Jo 12 o

COSTOS REMROBDSNIDAD )




X, o c.|x. | B | A A, A, A, A
4
0 | x, | 27.00 13| 1 |-1/2
0

X5 =0 6 |x,[3500| 1 1/2 1/12
0 | x. | 4500 1/2 34| 1
4 Z=21000 | 0 1 0 12 O

X3 =0




SISTEMA “"LINDQO”

MAX Z) 4 X1 + 3 X2

ST

EST) 6 X1 + 16 X2 < 48000
SOL) 12 X1 + 6 X2 < 42000
PINN 9 X1 + 9 X2 < 36000

END



LP OPTI MUM FOUND AT STEP 2

OBJECTI VE FUNCTI ON VALUE

Z) 15000. 00

VARI ABLE VAL UE REDUCED COST
X1 3000. 000000 0. 000000

X2 1000. 000000 0. 000000

RON  SLACK OR SURPLUS DUAL PRI CES

EST) 14000. 000000 0. 000000
SOL) 0. 000000 0. 166667

Pl N) 0. 000000 0. 222222

NO. | TERATI ONS= 2



